

**Zamawiający**

Wojewódzki Zespół Specjalistyczny w Rzeszowie,  
ul. Warzywna 3,  
35-310 Rzeszów

**Odpowiedzi na pytania i zmiana treści zapytania ofertowego**

Dotyczy postępowania pn. „Sukcesywna dostawa materiałów stomatologicznych”,  
nr postępowania: STOM-2711/24/2018

Do niniejszego zapytania ofertowego wpłynęły pytania. Poniżej Zamawiający zamieszcza ich treść wraz z wyjaśnieniami i dokonuje zmian w treści zapytania ofertowego:

1. Pytanie nr 1:

poz 46 Compolux- materiał wycofany przez producenta, producent nie podje zamiennika. Jak mam potraktować wymienioną pozycję?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu Bright Light, op. 14g bazy, 14g katalizatora, 2 x 3 ml bond, 1 x 3 ml wytrawiacz, akcesoria lub Crystalline, op. Pasta Uniwersalna 14 g, Pasta Katalizator 14 g, 2 x 3ml materiał wiążący, 1 x 6g wytrawiacz, akcesoria.

2. Pytanie nr 2:

zał nr 3 Wzór Umowy - we wzorze umowy podajecie Państwo czas trwania umowy od dnia podpisania do 30 sierpnia 2018, natomiast w wytycznych zapisu zał nr 1 zapytanie ofertowe pkt 3 podajecie Państwo datę jako termin realizacji do 31 października 2019r. Bardzo proszę o usystematyzowanie dat.

Odpowiedź nr 2:

Poprawna data to 31 października 2019 r. Zamawiający zmienia datę w załączniku nr 3 do zapytania ofertowego – wzorze umowy.

3. Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuszcza oferowanie produktów równoważnych, np. innego producenta niż wskazanych w zapytaniu ofertowym?

Odpowiedź nr 3:

Tak, ale jedynie w przypadku wycofania danego produktu.

4. Pytanie nr 4:

poz nr 96 Profile O.S - zamawiający podaje opakowania 4szt. Producent oferuje tylko opakowania zawierające 6szt. Jaką ilość prosi zamawiający?

Odpowiedź 4:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: PROFILE O.S. - #2,3; opak. min. 6szt./ Dentsply Maillefer.

5. Pytanie nr 5:

W opisie pozycji nr 102, zamawiający prosi o 2 różne gramatury tego samego produktu. Ze względu na różnice cenowe pomiędzy nimi prosimy o sprecyzowanie (wybranie) jednej gramatury bądź rozpisanie obu gramatur w dwóch różnych pozycjach zapytania ofertowego wraz z określeniem ilości.

*Handwritten signature*

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: CHLORAXID 2% - 400g/ Cerkamed oraz dodaje pozycję: CHLORAXID 2% - 200g/ Cerkamed – 3 op.

6. Pytanie nr 6:

W opisie pozycji nr 103, zamawiający prosi o 2 różne gramatury tego samego produktu. Ze względu na różnice cenowe pomiędzy nimi prosimy o sprecyzowanie (wybranie) jednej gramatury bądź rozpisanie obu gramatur w dwóch różnych pozycjach zapytania ofertowego wraz z określeniem ilości.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: CHLORAXID 5,25% - 400g/ Cerkamed oraz dodaje pozycję: CHLORAXID 5,25% - 200g/ Cerkamed – 3 op.

7. Pytanie nr 7:

W opisie pozycji nr 108, zamawiający prosi o 2 różne gramatury tego samego produktu. Ze względu na różnice cenowe pomiędzy nimi prosimy o sprecyzowanie (wybranie) jednej gramatury bądź rozpisanie obu gramatur w dwóch różnych pozycjach zapytania ofertowego wraz z określeniem ilości.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: ENDO SOLUTION 17% EDTA - 200g / Cerkamed oraz dodaje pozycję: ENDO SOLUTION 17% EDTA - 120ml/ Cerkamed – 3 op.

8. Pytanie nr 8:

W opisie pozycji nr 109, zamawiający prosi o 2 różne gramatury tego samego produktu. Ze względu na różnice cenowe pomiędzy nimi prosimy o sprecyzowanie (wybranie) jednej gramatury bądź rozpisanie obu gramatur w dwóch różnych pozycjach zapytania ofertowego wraz z określeniem ilości.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: GLUCO CHEX 2% - 400g / Cerkamed oraz dodaje pozycję: GLUCO CHEX 2% - 200g/ Cerkamed – 3 op.

9. Pytanie nr 9:

W opisie pozycji nr 111, zamawiający prosi o 2 różne gramatury tego samego produktu. Ze względu na różnice cenowe pomiędzy nimi prosimy o sprecyzowanie (wybranie) jednej gramatury bądź rozpisanie obu gramatur w dwóch różnych pozycjach zapytania ofertowego wraz z określeniem ilości.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: KWAS CYTRYNOWY 40% - 400g/ Cerkamed oraz dodaje pozycję: KWAS CYTRYNOWY 40% - 200g/ Cerkamed – 3 op.

10. Pytanie nr 10:

poz 438. Wytrawiacz Arkona 13g jest sprzedawany na pojedyncze strzykawki. Jaką ilość strzykawek prosi zamawiający.

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający wymaga zaoferowania 6 strzykawek i zmienia treść wskazanej pozycji na: Wytrawiacz Arkona 13g.

11. Pytanie nr 11:

poz 50. Zamawiający podaje Filetek Ultimate 2g- Producent podaje gramaturę 4g. Jaką ilość strzykawek prosi zamawiający?

*Handwritten signature*

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: Filtek Ultimate 4g/ 3M ESPE; - 2szt.

12. Pytanie nr 12:

poz 54 Futura bond. Producent posiada w swej ofercie Futura boond DC opakowanie zawierające 2x4ml lub Futura Bond NR opakowanie zawierające 2x4ml. Który bond wybiera zamawiający. Jaką ilość opakowań prosi zamawiający?

Odpowiedź 12:

Zamawiający wymaga zaoferowania Futura Bond NR opakowanie zawierające 2x4ml – 2 op.

13. Pytanie nr 13:

poz 72. Wkłady k-k złote oraz tytanowe. Wkłady złote opakowanie zawiera 12szt. Wkłady tytanowe opakowanie zawiera 6szt. Ze względu na różnice w cenie oraz w zawartości opakowania proszę o wykreślenie niepotrzebnej pozycji lub rozbić pozycję na 2 oddzielne punkty wkłady złote op.12 szt i wkłady tytanowe op.6szt. Które wkłady prosi zamawiający? Jaką ilość opakowań prosi zamawiający?

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: WKŁADY KOR.-KORZ. NORDIN - pozłacane; różne długości / Nordin (op. min. 12 szt.) oraz dodaje pozycję: WKŁADY KOR.-KORZ. NORDIN - tytanowe; różne długości / Nordin (op. min. 6 szt.) – 5 op.

14. Pytanie nr 14:

poz 156. Szczoteczki astrobrush- produkt wycofany przez producenta. Producent nie podaje zamiennika. Jak mam potraktować wymienioną pozycję?

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający usuwa wskazaną pozycję.

15. Pytanie nr 15:

poz 247. Lusterko stomatologiczne. Opakowanie zawiera 12 szt. Jaką ilość opakowań prosi zamawiający?

Odpowiedź nr 15:

Zamawiający zmienia treść wskazanej pozycji na: LUSTERKO STOMATOLOGICZNE POWIEKSZAJĄCE op. min. 12 szt. – 5 op.

16. **ust. 22 otrzymuje brzmienie:** Miejsce i termin złożenia oferty:

22. Miejsce i termin złożenia oferty:

Ofertę należy: złożyć w formie elektronicznej na adres e-mail [zamowienia@wzsrzeszow.pl](mailto:zamowienia@wzsrzeszow.pl) lub za pomocą faksu na numer (17) 86 69 601 lub pisemnie w siedzibie Zamawiającego, pokój nr 8 (Sekretariat) do dnia: 20 czerwca 2018 r. do godziny 10:30 i opatrzonej napisem: Zapytanie ofertowe na: „Sukcesywna dostawa materiałów stomatologicznych”.

W przypadku ofert składanych elektronicznie należy przesłać skan podpisanej oferty.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20 czerwca 2018 r. o godzinie 11:00 w siedzibie Zamawiającego w pokoju nr 12.

p. o. DYREKTOR  
Wojewódzkiego Zespołu  
Specjalistycznego w Rzeszowie

Witold Skret

Opus  
Ska-